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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων χαιρετίζει την καθολική συμμετοχή των συναδέλφων μας Οικοδόμων 
και εργαζομένων στα συναφή επαγγέλματα στην Απεργία στις 8 Μάρτη και τη μαζική παρουσία 
τους στις συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα. 

Αυτή η λαοθάλασσα οργής είναι η αυτονόητη απάντηση της κοινωνίας απέναντι σε ένα κράτος 
που βάζει τις ζωές μας στη ζυγαριά του κέρδους. 

Τα Τέμπη ξεχείλισαν το ποτήρι της οργής. Καθημερινά στα γιαπιά, στα καράβια, στα εργοστάσια, 
στις μεταφορές, ακούγεται το «πάμε κι’ όπου βγει». Τα μέτρα προστασίας της υγείας των 
εργαζομένων και του λαού, θεωρούνται κόστος. Μέσα σε αυτή την εβδομάδα χάσαμε δύο 
συναδέλφους. Δεν ήταν «η κακιά η ώρα», αλλά το κυνήγι του κέρδους, που μας στερεί την ίδια 
μας τη ζωή. Δεν είναι «η κακιά η χώρα», αλλά αυτοί που κυβέρνησαν και κυβερνούν τη χώρα, 
που απαξίωσαν και έκαναν τους ελεγκτικούς μηχανισμούς ιδιωτικά μαγαζιά. Παλεύουμε μέσα 
από τα σωματεία μας να επιβάλλουμε μέτρα προστασίας. 

Συνεχώς προβάλλουμε τα σοβαρά ζητήματα της αντισεισμικής θωράκισης των κτιρίων. Είναι 
γνωστό, ότι αρκετά σχολεία είναι επικίνδυνα. Τι θα γίνει σε ένα σεισμό; Θα πούμε έφταιγε η 
ώρα, επειδή ήταν καθημερινή και έγινε πρωί που τα παιδιά ήταν στις τάξεις τους; Θα πούμε 
έφταιγε ο καθηγητής, που δεν πρόλαβε να βγάλει τα παιδιά έξω;  

Οι ευθύνες είναι τεράστιες, είναι πολιτικές και διαχρονικές. Αυτοί, που μας βγάζουν το σπίτι στο 
σφυρί με το πάτημα ενός κουμπιού, αυτοί που έχουν φέρει στη χώρα την τελευταία λέξη της 
τεχνολογίας να παρακολουθούν τον εχθρό - λαό, είναι οι ίδιοι που έχουν αφήσει τον λαό 
κυριολεκτικά στην τύχη του. Αυτοί, που προσλαμβάνουν αστυνομικούς για τα πανεπιστήμια, 
που φτιάχνουν δυνάμεις καταστολής ενάντια στο λαό, που αγοράζουν φονικά όπλα για τις 
ανάγκες του ΝΑΤΟ, είναι οι ίδιοι, που δεν προσλαμβάνουν γιατρούς, που ιδιωτικοποιούν τα 
νοσοκομεία, ιδιωτικοποίησαν την ΔΕΗ, τον ΟΤΕ, τα τρένα με τις ολέθριες συνέπειες. Τώρα, 
ετοιμάζονται να ιδιωτικοποιήσουν και το νερό.  

Οι προτεραιότητες των κυβερνήσεων είναι τα κέρδη των λίγων. Κέρδη και ασφάλεια στη ζωή, 
στο μεροκάματο, στην κατοικία, στα φυσικά φαινόμενα, είναι ασυμβίβαστα.  

Έχουμε χρέος να αλλάξουμε αυτή την κατάσταση, για εμάς και τη νέα γενιά. ΜΠΡΟΣΤΑ ΟΙ ΔΙΚΕΣ 
ΜΑΣ ΑΝΑΓΚΕΣ. Δεν συμβιβαζόμαστε με τίποτα λιγότερο από αυτό που μπορεί να μας παρέχει η 
τεχνολογία, η επιστήμη, η παραγωγικότητα της εργασίας. ΖΩΗ ΑΞΙΟΠΡΕΠΗ, ΑΣΦΑΛΗ, ΜΕ 
ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ. 

Συνεχίζουμε. Όλοι στον αγώνα. Συμμετέχουμε στις πολύμορφες δράσεις των συνδικάτων και 
των φορέων. Πανστρατιά στο συλλαλητήριο της Αθήνας, την Κυριακή 12 Μάρτη, στις 12 το 

μεσημέρι, στο Σύνταγμα και στις συγκεντρώσεις σε όλες τις πόλεις της χώρας. 
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